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 Notulen Vergadering 3.5 (14/11/24) 

 Datum: 14/11/24  Tijd: 20:00  Locatie: Colomba Kortenberg 

 Aanwezig:  ●  Michèle Messiaen 
 ●  Didier Bosman 
 ●  Bart Delhaye 
 ●  Yves Mattheus 
 ●  Jeroen Vandenschrick 

 Verontschuldigd (V) / Afwezig (A)  ●  Pieter Thysen 
 ●  Alexander Rigaux 

 Voorzitter:  Didier Bosman 
 Notulist:  Didier Bosman 
 Datum volgende vergadering:  4/12/24 

 Agenda 

 1.  Goedkeuring verslag vorige vergadering (A) 
 2.  Openstaande punten vorige vergaderingen (A) 
 3.  Provinciale werking 

 a.  PC 
 b.  Clubs (B) 
 c.  Secretariaat (A) 
 d.  Penningmeester (A) 

 i.  Kasverslag (summier overzicht) 
 ii.  Verslag rekeningnazichters (seizoen 2022-2023 laatste weken) 

 e.  Interclub 
 i.  Overzicht competitie (A) 

 f.  Arbitrage (A) 
 g.  ICT (C) 
 h.  Organisaties 

 i.  Overzicht opkomende organisaties (A) 
 ii.  Debriefing voorbije organisaties (A) 

 i.  Jeugd 
 i.  Provinciale trainingen : organisatie en invulling (A) 

 j.  Nieuwsbrief (A) 
 k.  Werkzaamheden VTTL 

 i.  Verslag vorige vergadering (A) 
 ii.  Overlopen agenda volgende vergadering (A) 

 l.  Werkzaamheden NR / NRvB 
 i.  Verslag vorige vergadering (A) 
 ii.  Overlopen agenda volgende vergadering (A) 
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 4.  Varia (A : toevoeging extra agendapunten - D : bespreking) : 

 Notulen vergadering 3.5 d.d 14/11/24 

 Bespreking 

 1)  Goedkeuring verslag vorige vergadering (A) : het verslag van de  vorige vergadering 
 wordt goedgekeurd zonder opmerkingen. Didier stuurt door naar Pieter ter publicatie 

 2)  Openstaande punten vorige vergaderingen (A) : aankoop kast PC wordt goedgekeurd. 
 Didier doet het nodige en bekijkt voor de plaatsing. 

 3)  Provinciale werking 
 a)  Bart vraagt om voor volgend seizoen vervanging voor zijn taak 

 (interclubleider) te zoeken. Optimaal zou zijn dat een eventuele vervanger zo 
 snel mogelijk kan meevolgen met Bart. Iedereen kijkt uit naar een mogelijke 
 vervanger. 

 b)  Clubs (B) 
 c)  Secretariaat (A) : 

 i)  De  overdracht Michèle -> Pieter is afgerond; alle 
 aansluitingsformulieren gaan nu via Pieter 

 ii)  Momenteel geen opmerkingen te melden 
 d)  Penningmeester (A) 

 i)  De overdracht naar Didier dient dringend te gebeuren. Jeroen stuurt 
 een paar data’s naar Pieter om deze overdracht te organiseren. 
 Afronding overdracht te doen vóór eind 2024. 

 ii)  Boetes nog niet ontvangen: OVL (crit Dilbeek), WVL (crit Dilbeek), 
 Henegouwen (crit Dilbeek), Dupont Léana (criterium Arc-En-Ciel) : 
 Didier stuurt herinneringen. Opmerking: voor WVL hebben 2/3 
 individuelen wel betaald, maar afspraak is: provincies onderling : 
 Didier brengt deze afspraak in herinnering bij het betrokken PC. Er is 
 geen afspraak mbt de extra 15% bij late betaling door een PC. 

 e)  Boekhouding (A) 
 i)  De overdracht naar Jeroen dient dringend te gebeuren. Jeroen stuurt 

 een paar data’s naar Pieter om deze overdracht te organiseren. 
 Afronding overdracht te doen vóór eind 2024. Jeroen vraagt om een 
 MS Office (Access) licentie te voorzien. Didier doet het nodige en 
 vraagt of er nog andere leden licenties nodig hebben. Beslissing 
 volgend PC. 

 f)  Interclub 
 i)  De uitleg ivm stijgers en dalers vraagt om enige verduidelijking : Bart 

 past de voorbeelden aan zodat er ook duidelijkheid is mbt onvolledige 
 reeksen 

 ii)  De damescompetitie dient nog te worden aangemaakt 
 iii)  De jeugdcompetitie deel 2 zal eerst worden aangemaakt door de 

 jeugdcommissie en pas na goedkeuring van alle deelnemers in Frenoy 
 worden ingevoerd. 

 g)  Arbitrage (A) 
 i)  2 scheidsrechters zijn voorlopig niet beschikbaar om medische redenen 

 ii)  Vraag voor vervanging SR op PK veteranen (8/12) en PK dubbels 
 (22/12) : PK veteranen zou kunnen georganiseerd worden zonder extra 
 SR, PK dubbels is een vervanging echter wel wenselijk 

 Actie 

 Didier 

 Didier 

 Allen 

 Bart 

 Bart 

 Jeroen 

 Didier 

 Jeroen 

 Allen 

 Bart 

 Bart 

 Pieter 
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 h)  ICT 
 i)  jeugdstage & vk jeugd:: mooie artikeltjes op facebook, maar nog geen 

 foto’s/verslagjes ontvangen voor onze provinciale website 
 i)  Organisaties 

 i)  VJK : felicitaties van het PC aan de volledige jeugdcommissie en 
 selectie voor de geweldige resultaten op het Vlaams Jeugdkampioen- 
 schap : voor het eerst in de geschiedenis wint Vlaams-Brabant & 
 Brussel de beker ! 

 ii)  Jeugdstage : was succesvol (zie ook het vorige puntje). Aangezien de 
 stage zoals afgesproken zelfbedruipend was, kunnen de kosten van 
 huur en sparring betaald worden. De voorzitter herinnert er wel aan dat 
 de bijdragen van de deelnemers onmiddellijk dienen geïnd te worden 
 en niet aan het eind van het seizoen met een algemene afrekening. Bij 
 uitzondering zal Yves aan alle voorzitters / secretarissen van de clubs 
 die deelnemers hadden op deze stage een bericht sturen dat per 
 uitzondering de deelname deze keer uitzonderlijk zal worden 
 afgerekend via de einde-seizoensafrekening en vermelding van het 
 deelnamebedrag. 

 iii)  Beker VLB : de loting wijst volgende indelingen aan : 
 Dames : 
 1. Smash Dolfijn A; 2. Diest A; 3. Meerdaal A 
 Heren : 
 1. Pingouin A; 2. Diest A; 3. Halle B; 4. Galmaarden A; 5. Halle A; 6. 
 VMS A; 7. Smash Dolfijn A; 8. Diest B 
 Er wordt terecht opgemerkt dat in het voorgestelde speelschema 
 telkens dezelfde ploeg het thuisvoordeel geniet : aan te passen naar een 
 evenwichtige verdeling. Er wordt tevens gevraagd om in kruisfinales te 
 voorzien. 
 De data van de wedstrijden zijn gekend, het PC stelt voor om deze data 
 als richtdata te gebruiken : de clubs kunnen onderling de meest 
 geschikte datum afspreken met inachtname van de voorgestelde 
 einddata. 

 iv)  Debriefing voorbije organisaties (A) : 
 j)  Jeugd 

 i)  oprichting en werking jeugdcommissie : het PC heeft nog geen 
 summier PV van de vergaderingen gekregen 

 ii)  Prov. training +12 : eigen organisatie (eventueel zelfbedruipend) : Yves 
 bekijkt de mogelijkheden 

 k)  Veteranen : 
 i)  Michèle heeft alle gegevens doorgestuurd naar Sander 

 ii)  PK veteranen : voorbereiden VK : aangezien het PK pas één week 
 voor het VK plaatsheeft dient er nog een berichtje uitgestuurd om de 
 deelnemers daar attent op te maken. 

 l)  Communicatie (A) : alle berichten worden voortaan gepubliceerd op onze 
 website http ://vlb.vttl.be 

 m)  Werkzaamheden VTTL 
 i)  Verslag vorige vergadering (A) : zie website VTTL 

 ii)  Overlopen agenda volgende vergadering (A) 
 l.  Werkzaamheden NR / NRvB 

 i.  Verslag vorige vergadering (A) 
 ii.  Overlopen agenda volgende vergadering (A) : 

 1.  Ja / neen bepalingen voorstellen wijzigingen Nationale 
 Sportreglementen : voorstellen rondsturen in december / 16/1 

 Yves 

 Didier 

 Yves 

 Pieter 

 Yves 

 Yves 

 Sander/ 
 Pieter 
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 infoavond met nieuwjaarsreceptie organiseren : Werchter 
 vragen voor de organisatie. Er wordt géén stemming voorzien, 
 enkel bespreking van de voorstellen. Ter voorbereiding zullen 
 we de voorstellen al in december rondsturen tesamen met de 
 uitnodiging. 

 4.  Varia (A : toevoeging extra agendapunten - D : bespreking) : 
 a.  Aanbod Pascale Evens : wordt uiteraard in dank aangenomen. Pascale biedt 

 assistentie aan tijdens onze verschillende organisaties. 

 Didier/ 
 Pieter 

 Allen 

 Voor het verslag, 

 (e-getekend) 

 Didier Bosman 
 Voorzitter 
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